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ážené čtenářky, vážení čtenáři, 
dostává se vám do ruky již jedenác
té letošní vydání Receptáře. Máme 

tu totiž listopad. Ještě před pár lety 
bychom si asi řekli, že zahradu už máme 
z větší části obstaranou. Ovšem poslední 
dobou se to trochu mění, nástup mrazů si 
někdy dá pořádně na čas a klidně vyčká 
i vánočního času. Pro nás to znamená, 
že právě v listopadu tak děláme věci, 
které jsme dříve dělávali v září či říjnu. 
Takže pokud jste ještě nestihli zasadit 
jarní cibuloviny (tak jako já), není třeba 
panikařit. Ba naopak, možná jste udělali 
dobře. Pokud je totiž do půdy dáme už 
v onom září, často stihnou ještě do 
prosince vystrčit lístky na povrch. A to 
rozhodně není dobře.

Stejně tak můžeme ještě během 
listopadu sázet i některé stromy a keře. 
Pokud chcete ještě něčím vylepšit svou 
zahrádku nebo prostor za domem, má pro 
vás několik dobrých tipů kolegyně Jana 
Bucharová. Některé keře totiž zahradu 
nejen ozdobí, ale mohou být i užitečné. 
Třeba takový rakytník. To je vůbec 
zajímavý keř, nedávno jsem si jej pořizo
val na zahradu a zjistil jsem, že k jedné 
samčí rostlině si můžeme pořídit až čtyři 
samičí. Je to zkrátka výkonný chlapík. 
A toho vitaminu C, co mají plody v sobě. 
Ještě na jednu věc bych nerad zapomněl. 
Blíží se nám Vánoce a také nový rok. To 
znamená nejen Speciál Vánoce, který už
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pro vás chystáme, ale také nový Kalen
dář Receptáře. Ten si můžete objednat již 
nyní. Díky němu se můžeme potkávat 
nejen každý měsíc, ale každý týden.
Ať se vám líbí! jan. lodl@vlmedia. cz ■
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10-12 Kvetou až do podzimu 
(hvězdnice)

13 Rostlina měsíce (chryzantéma) 
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(česnek)
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(Vlastimil Šindelář)
27 Požerky listů (Josef Gall) 

28-29 Tipy a osvědčené rady 
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32-33 Nemusíme mít strach

z podzimního vysévání 
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DOMOV

DOBROU CHUŤ

ZDRAV!
67 Když nás provází bolest

68-69 Poradna Valdemara Grešíka
a bylinky, Horoskop

70 Pohyb je život (klouby)
72 Méně je více (cholesterol)
74 Neradno ji podceňovat (chřipka)
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